



В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное Дню Конституции Российской Федерации



В следственном управлении СК России по Орловской области под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Анатолия Щурова состоялось торжественное собрание, посвященное Дню Конституции Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие ветераны Великой Отечественной войны Виктор Андреевич Шигин и Виктор Григорьевич Сапелкин, председатель региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия Орловской области» Алексей Панасюк, кадеты Некрасовской школы-интерната, сотрудники следственного управления.



Обращаясь к присутствующим в зале, Анатолий Щуров отметил, что Конституция Российской Федерации - основной Закон страны, обладающий высшей юридической силой, закрепляющий основы конституционного строя, права, свободы человека и гражданина. Конституция обладает прямым действием, её положения должны выполняться вне зависимости от того противоречат ли им другие акты, является базой для текущего законодательства. Сегодня необходимо помнить, что правопорядок и согласие в стране зависят от каждого из нас. Только бережное отношение к своим правам и обязанностям могут помочь нам в сохранении основ государственного устройства, приумножении могущества и величия России.

С приветственными и поздравительными словами также выступили приглашенные гости.

Выступая перед участниками собрания, ветеран Великой Отечественной войны Виктор Андреевич Шигин поздравил всех с Днем Конституции Российской Федерации и пожелал сотрудникам, кадетам свято беречь и защищать наше Отечество.

В своем приветственном слове ветеран Великой Отечественной войны Виктор Григорьевич Сапелкин отметил, «...*Конституция России гарантирует права и охраняет интересы граждан. Вы призваны защищать Конституцию. Это почетная обязанность. Нынешнее ваше мероприятие - это добрая память о прошлом, о том, что человек живет не только для себя, но и для окружающих, для своей страны. Какой след вы оставите после себя, что хорошего могут сказать ваши знакомые о вас в настоящем и будущем?! И я вам скажу следующее: человек в сто раз сильнее, когда его окружает добро, в том числе и добрые люди, любящие не только окружение, но и свою страну. И пусть этим живет наш народ, наша страна! Это дает силу и уверенность в том, что будущее России будет еще краше, лучше, достойнее!*».

Большим подарком для присутствующих стало выступление подшефных кадет. Они прочитали стихи о Родине и патриотизме.

В завершение мероприятия, почетные гости – ветераны Великой Отечественной войны Виктор Андреевич Шигин и Виктор Григорьевич Сапелкин вручили руководителю следственного управления памятный экземпляр Конституции Российской Федерации со своими дарственными подписями.

Анатолий Щуров поблагодарил ветеранов Великой Отечественной войны за их мужество, героизм, активную гражданскую позицию и вручил Благодарности, памятные подарки, пожелав крепкого здоровья, бодрости духа и долголетия.



Изображения



11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1419403>